



deze, nerăbdând de a aștepta îndelungă demersuri făcute de București pentru eliberarea lui...

Acți, din prima zi își începe activitatea fierbinte, tinerească, pentru intrarea României în...

Sablotonenent în regimentul de infanterie 80, a intrat ca acest regiment în lădu Turcucaiei...

Pahul bulgar a trecut peste cadavrul lui, poate peste trupul unui rănit numai, și de trei ani...

De sigur, jertfa vieții pentru patrie a celui mai umil luptător, este egală cu jertfa și a celui...

Acela care au agitat cu cuvântul și cu condeiul, pentru intrarea noastră în război au fost mulți...

Nu e nevoie de cuvinte mari, de fraze imponente...

Concertul de astăzi

Reamintim cetitorilor noștri și sfântul să asiste în număr cât mai mare la concertul pe care...

Concertul se dă, după cum se știe, sub înaltul patronaj al M. S. Regina Maria, un detaliu...

Programul concertului a fost fixat după cum urmează:

- 1. Grieg: Sonata, în sol major. 2. Rachmaninov: Preludiu. 3. Mendelssohn: Lied ohne Worte.

- 4. Beethoven: Sonata „Kreutzer”. 5. Debussy: Clair de lune. 6. Chopin: Mare poloneză în „As” (Piano solo).

Biletele la 20, 15 și 10 coroane, se află de vânzare la librăria Drotleff din strada Cisnădiei...

Nu ne îndoiim că publicul muzical al Sibului — indiferent de naționalitate — va îmbrățișa...

Informațiuni

Mâne, Duminică se va ofiția un parastas intru pomenirea viteazului tânăr ardelean Mircea Rusu-Șirliu...

Sâmbătă în 13 Septembrie a. c. s'au început repetițiile corului Reuniunii de muzică sub conducerea...

Ziar nou. Din Săliște, unde se urzesc și se săvârșesc atâtea lucruri frumoase românești, ne vine acum și un ziar...

În urma intervenției dlui general Văitoianu, ministrul de război, s'a aprobat ca Ministerul de Domenii...

Telegramele din Franța ne anunță că se observă o schimbare în atitudinea Conferinței față de România...

Duminică în 14 Septembrie 1919 va avea loc o petrecere din partea cursului de învățători...

Programul din „Apollo Bioscop” din 13-14 Sept.: „Intrarea Triumfală a Majestății Sale Reginei și Regina României în Transilvania”...

Inscrierile la școala civilă de fete „Regina Maria” din Alud s'au început în 8 p.m. și se pot face...

Sir George Clerk, trimis la București este un înalt funcționar dela Foreign Office (ministerul de externe)...

Sir Clerk este fiul generalului Clerk. El a ocupat posturi diplomatice la Addis Ababa și Constantinopol...

Broșura conține o descriere a evenimentelor cari au precedat marea adunare, desbaterile și moțiunile votate...

Referitor la târgul de mărfuri care se va ține în 15 Septembrie 1919 poliția de stat din Sibiu face cunoscut următoarele:

- 1. Târgul de mărfuri se începe dimineața la orele 6 și termină la 8 seara. 2. Fixarea locurilor de vânzare se face în 14 Septembrie. 3. Ridicarea șatrelor de târg nu e permisă fără a fi însoțită anterior (exceptiv fac soc. cooperative).

Tovărășia comercială română din Careli-Mari are nevoie de un contabil. Condițiile de primire sunt după înviorală...

Ultima oră Alianții vor trata cu bolșevicii

Viena. — Din Berlin se anunță că în urma înfrângerii totale, pe care a suferit-o amiralul Colceag din partea bolșevicilor...

Paris. — Alianții au abandonat în mod definitiv pe amiralul Colceag. În urma ultimelor instrucțiuni transmise aliaților la Arhangelsk...

Paris. — Din Madrid se anunță că în oraș a izbucnit o grevă generală, care nu a putut fi aplănată încă...

Paris. — Conferința de pace convingându-se că rezolvarea definitivă a chestiunii orașului Fiume va suferi încă amânații importante...

Salonic. — Din Constantinopol se anunță că statul major al generalului Pershing care precum se știe, a părăsit Franța...

Comandant de generalul Harbold

Impotriva colportorilor de știri Extras din Ordonanța Nr. 21 și 25. 1. Vor fi considerate ca infractori: a) acei cari, fără rea credință, prin calomni publică, gârlă, trombură, pe străzi etc.

Acela, cari în anul nou școlar doresc să gâduiască școlarii înscrși la liceul de stat din localitate, cu sau fără înțelegere (vipt), să se auna...

Din partea corpului VII, de armată, serviciu sanitar, se face cunoscut următoarele: Conform ordinului M. R. Direcția VI...

Concurs Pentru ocuparea postului de Agent poștal contract la Agenția poștală din Oroszhegy județului Odorheiu...

Pot concura pentru ocuparea postului de Agent acei locuitorii (femei și bărbați) al comunei respective, cari au împlinit vârsta de 18 ani...

Resortul Comunicațiunii Direcțiunea Telegrafo-Poștală Cluj. Conținut de Al. A. Hodoș

AUTOMOBILIȘTI! Dacă voji ca mașina să vă fie bine reparată, cereți atelierelor să întrebuijeze materiale și piese dela MAGAZINUL GR. CRISTEA & Cie.

AVIZ. Subsemnatul aduc la cunoștința onor. public că reînnoțându-mă din războiul mi-am redeschis prima fabrică Transilvană (fostă ces. și reg. privilegiată) de casse de fier și oțel

Dacia-România Societate Generală de Asigurare în București. Capital de acțiuni Lei 4.600.000 — deplin vărsat. Rezerve Lei 58.784.600 —

Anunț. Se caută pentru biroul administrativ al Resortului de Culte și Instrucțiune publică doi oficiali cu scrisoare frumoasă și 2 dactilografe

Croitoria Ludovic Ferenicz strada Cisnădiei Nr. 12 execută comande de haine pentru civili și uniforme militare, dispunând de un bogat asortiment de stofe.

CIRCUL KRATIL în piața gărei 670-7 Duminică 2 mari reprezentări de adio! după prânz la 4 și seara la 8 ore.

Casă de vânzare cu o grădină mare 600 stânjeni și cu grajd. Adresa Toma Ioan Ziegelgasse.

Publicațiune de licitare Domeniul din Cristur (jud. Sălaj) al Fondului de stipendii din districtul Năsăudului se dă în arândă pe timp de 5 ani începând din 1 Ian. 1920

Prospect. Sub numirea „Corvineana” se înființează în Deva, centrul județului Hunedoara, o societate anonimă pe acțiuni, cu un capital social de 250.000 lei.

Librăria STĂNCULESCU Bul. Elisabeta 5, București. Cărți de școală și de literatură română și străine, registre pentru contabilitate, papetărie și articole de cancelarie.

In laboratorul farmaceutic V. ALBESCU, Deva se găsesc următoarele produse și droguri: L'nement volatile, Solutio Velminghs, Ungt. sulfurat p. u. v. dur.

Se caută un servitor harnic pentru cancelarie. A se adresa la Adm. „Renașterea Română”.

YOGHURT B-600 cea mai bună cură pentru boale de stomac, totodată și nutriere excelentă, se află zilnic în stare proaspătă la Lăptăria (Milchwirtschaft) Baumann, Wiesengasse 12 în Sibiu.